



PLANINSKO DRUŠTVO IDRİJA
MLADINSKI ODSEK

KRVAVEC IN VELIKI ZVOH



Čeprav še ni zime, se na prvi izlet v novem šolskem letu odpravljamo na smučišče.

Pridruži se nam **v soboto, 16. 9. 2023**, ko se bomo povzpeli na Krvavec in Veliki Zvoh.

Za vse mlade planince od 1. razreda dalje.

OPIS POTI: Z avtobusom se bomo mimo Ljubljane odpeljali proti Cerkljam na Gorenjskem in še naprej mimo vasi Grad, do Spodnje postaje kabinske žičnice Krvavec. Od tu naprej pa se prične naša nova dogodivščina. Najprej se bomo s kabinsko žičnico dvignili do zgornje postaje, na 1492 m nmv, kjer se nahaja Planinski dom na Gospincu. Od tu naprej pa se bomo podali peš. Pot nas bo vodila mimo Doma na Krvacu, kapelice Marije Snežne ter oddajnikov na Krvavcu do sedla Razor. Od tu pa sledi še krajši vzpon do akumulacijskega jezera na Velikem Zvohu (1971 m nmv). Po počitku se bomo po isti poti vračali nazaj do kabinske žičnice, ki nas bo popeljala nazaj v dolino.

HOJE, ki ne bo zahtevna, bo okoli 3,5 ure.

OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da vanj pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, šal, topla oblačila, zaščita pred soncem (kapa, krema) in dežjem, majico za preobleči. Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC (ali planinsko izkaznico)** - s plačano članarino za leto 2023.

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika.

ODHOD: Z avtobusne postaje v Spodnji Idriji ob 6.50,
v Idriji ob 7.00 uri,
iz Godoviča (smer Ljubljana) ob 7.20.

POVRATEK: Predvidoma okoli 17.00

PRISPEVEK: 25€ - plačate ob prijavi.

PRIJAVE: **obvezne do vključno četrta, 14. septembra 2023** pri:

MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. B – **OŠ Idrija**,
HERMINI TOMINEC ali NACETU BREITENBERGERJU – **OŠ Godovič**,
ANDREJU BONČINA – **OŠ Sp. Idrija**.

V primeru slabega vremena bo izlet odpovedan. O tem boste pravočasno obveščeni.

Vodja izleta: Mateja Kogej Lapajne z vodnikom PZS

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrjeno), denarja ne vračamo.

<https://mopdidrija.splet.arnes.si/>